EXHIBIDOR DE MECANICA

TRUPER

CODIGO: 55370 CLAVE: EX80-MEC2

CARACTERISTICAS

* Cuerpo fabricado de perfocel con recubrimiento de
espuma de polietileno blanco

¢ Marco fabricado de madera (MDF), barnizado con
poliuretano color natural

* Los articulos incluidos en el exhibidor tienen fines de
muestra, NO SON APTOS PARA SU VENTA

* La mezcla del producto puede variar

ESPECIFICACIONES

Altura 82 cm

CLAVE DESCRIPCION

Longitud 164 cm

CAPCO-8 Cable pasa corriente
Empaque individual Huacal

D-5412-H Dado cuadro 1/2" hex. 3/8"
D-5414-H Dado cuadro 1/2" hex. 7/16"
D-5416-H Dado cuadro 1/2" hex. 1/2"
D-5420-H Dado cuadro 1/2" hex. 5/8"
D-5422-H Dado cuadro 1/2" hex. 11/16"
D-5426-H Dado cuadro 1/2" hex. 13/16"
D-5428-H Dado cuadro 1/2" hex. 7/8"
D-5430-H Dado cuadro 1/2" hex. 15/16"
D-5432-H Dado cuadro 1/2" hex. 1"
D-5411-M Dado cuadro 1/2" hex. 11mm
D-5413-M Dado cuadro 1/2" hex. 13mm

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



D-5416-M

D-5419-M

D-5420-M

D-5421-M

D-5423-M

D-5424-M

D-5425-M

D-5414

D-5416

D-5418

D-5422

D-5430

D-5434

D-5436

D-5438

D-5440

D-5318-H

D-5320-H

D-5324-H

D-5326-H

D-5330-H

D-5311-M

D-5312-M

D-5313-M

D-5314-M

M-5449

M-5468

Dado cuadro 1/2" hex. 16mm
Dado cuadro 1/2" hex. 19mm
Dado cuadro 1/2" hex. 20mm
Dado cuadro 1/2" hex. 21mm
Dado cuadro 1/2" hex. 23mm
Dado cuadro 1/2" hex. 24mm
Dado cuadro 1/2" hex. 25mm
Dado cuadro 1/2" estriado 7/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 1/2"
Dado cuadro 1/2" estriado 9/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 11/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 15/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 1 1/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 1 1/8"
Dado cuadro 1/2" estriado 1 3/16"
Dado cuadro 1/2" estriado 1 1/4"
Dado cuadro 1/2", 6 ptas.

Dado largo cuadro 1/2", 6 ptas.
Dado cuadro 1/2", 6 ptas. Std.
Dado largo cuadro 1/2" hex.
Dado cuadro 1/2" 6 ptas. Std.
Dado largo cuadro 1/2" hex.
Dado largo cuadro 1/2" hex.
Dado cuadro 1/2" hex.

Dado largo cuadro 1/2" hex.
Matraca cabeza de pera 1/2"

Mango articulado cuadro 1/2"

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



E-5460
E-5463
A-5453
A-5653
N-5470
M-5449-X
TORQ-1/2
D-5218
D-5220
D-5222
D-5224
D-5226
D-5228
D-5212-M
D-5213-M
D-5214-M
D-5215-M
D-5216-M
D-5218-M
M-5249
E-5260
PROCO-14
PROCO-19
DR-3/16X4
DR-1/4X4B
DR-1/4X6

DR-1/4X6B

Extensién cuadro 1/2"x2 1/2"
Extension cuadro 1/2"x10"
Adaptador 3/4"x1/2"

Adaptador 1/2"x3/4"

Nudo universal cuadro 1/2"
Matraca cabeza red. 1/2"

Micro torque wrench 1/2"

Dado cuadro 3/8" estriado 9/16"
Dado cuadro 3/8" estriado 5/8"
Dado cuadro 3/8" estriado 11/16"
Dado cuadro 3/8" estriado 3/4"
Dado cuadro 3/8" estriado 13/16"
Dado cuadro 3/8" estriado 7/8"
Dado cuadro 3/8" estriado 12mm
Dado cuadro 3/8" estriado 13mm
Dado cuadro 3/8" estriado 14mm
Dado cuadro 3/8" estriado 15mm
Dado cuadro 3/8" estriado 16mm
Dado cuadro 3/8" estriado 18mm
Matraca cabeza de pera 3/8"
Extensién cuadro 3/8"x3"
Probador de volt. 143mm
Probador de volt. 185mm
Desarmador plano 4"
Desarmador plano 4" mgo. bic.
Desarmador plano 6"

Desarmador plano 6" mgo. bic.

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



DR-5/16X6

DG-3/16X4

DG-3/16X6

DP-3/16X3

DP-3/16X6

DP-1/4X4

DP-1/4X4B

DP-1/4X6

DP-1/4X6B

DC-1/4X9

DC-5/16X10

PICK-UP

GO-1/4X4C

GO-1/4X6C

GO-1/4X6P

GO-5/16X8P

CAL-26

CAL-R

EX-P4

EXT-5

LF-500

EX-B2

GRAS-14

REP-GRAS-3

WT-400C

ACEF-180

ACEF-300

Desarmador plano 6"
Desarmador Cabinet® 4"
Desarmador Cabinet® 6"
Desarmador Phillips® 3"
Desarmador Phillips® 6"
Desarmador Phillips® 4"
Desarmador Phillips® 4" mgo. bic.
Desarmador Phillips® de 6"
Desarmador Phillips® 6" mgo. bic.
Desarmador plano 9"
Desarmador plano 10"

Iman extensible

Desarmador d/golpe Phillips®
Desarmador d/golpe Phillips®
Desarmador d/golpe plano
Desarmador d/golpe plano
Calibrador d/Laina

Calibrador t/rampa

Extractor d/poleas, 4"

Jgo. extractores d/tornillos
Llave p/filtro d/aceite
Extractor d/baleros

Inyector d/grasa

Cartucho c/grasa

Lubricante aerosol

Aceitera flexible 180ml

Aceitera flexible 300m|

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



LLCR-20 Llave d/cruz 20"
ALTO-8X3 Jgo. 24 llaves Allen® y Torx®
ALL-10P Jgo. 10 llaves Allen® std.
ALL-13P Jgo. 13 llaves Allen® std.
TORX-9 Jgo. 9 llaves Torx® en "L"
TORX-8 Jgo. 8 llaves Torx® tipo nav.
LL-1214 Llave combinada, 7/16"
LL-1216 Llave combinada, 1/2"
LL-1218 Llave combinada, 9/16"
LL-1220 Llave combinada, 5/8"
LL-1222 Llave combinada, 11/16"
LL-1224 Llave combinada, 3/4"
LL-3021 Llave espafola, 3/8x7/16"
LL-3025 Llave espafola, 7/16x1/2"
LL-3026 Llave espafola, 1/2x9/16"
LL-3030 Llave espanola, 9/16x5/8"
LL-3034 Llave espafola, 5/8x11/16"
JC-11P-E Jgo. llaves combinadas std.
MB-24 Martillo d/bola

PCH-8 Pinzas d/chofer, 8"
PCH-10 Pinzas d/chofer, 10"

PEX-8 Pinzas d/extension, 8"
PEX-10 Pinzas d/extensién, 10"
PIAN-4 Pinza p/anillos retencion
PPT-10C Pinza d/presion, curva
PPT-10R Pinza d/presidn, recta
PPC-11R Pinza d/presién tipo "C"

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



PPT-CAD Pinza d/presién d/cadena

ALTE-N Silicon p/juntas negro

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2024 | Todos los derechos reservados.



